4. hiesige Märt bei der Schiffstation Vitznau

Warum in die Ferne schweifen, wenn das Gute liegt so nah?
Morgen Samstag ist es wieder soweit – es ist hiesige Märt-Zeit und Sie können wieder Ihre Wochenendeinkäufe tätigen, sich mit Ihren Lieblingsprodukten eindecken oder sich im Märt-Beizli verwöhnen lassen. Die Musiker der Allegretto-Band sorgen von 9.00 bis 10.15 Uhr mit Ihrem Sound für ein spezielles Ambiente und das Dampferteam lädt zu einer Schifffahrt mit Weitblick ein. 
	
Die sonnigen Augusttage haben dazu beigetragen, dass die Auslagen der Produzenten so frisch und verlockend aussehen. Salate, Tomaten (klein, gross, rund, oval), Bohnen, russische Gurken, Zwiebeln, Kräuter, Beeren in allen Farben, Gravensteiner-Äpfel, Wassermelonen und vieles mehr stehen zum Verkauf bereit. Herrlich duftende Brote, spezielle Konfis, Sirups, Eingemachtes, Senfe, Kräuter- und Chilisalze, Fusilli, Pilzravioli, Vitznauer-Tomatensauce, Bauernschüblige, geräucherte Albelifilets und Alpkäse ergänzen das reichhaltige Angebot. 

Auch diesen Samstag bieten wir unseren Gästen im Märt-Beizli etwas ganz Besonderes! Frühaufsteher können sich mit einem währschaften hiesige-Frühstück, hergestellt mit Produkten unserer Marktfahrer oder einer herrlich duftenden Tasse Kaffee von der Kaffeerösterei Hosennen stärken. Am Mittag servieren wir den hungrigen Marktbesuchern einen Hasliweid-Hamburger aus feinem Lammfleisch – mit einem Glas Himbeer-Pfefferminz-Eistee, einem Glas Wein oder einem kühlen Rigi-Bier ein Hochgenuss!

Sie sehen, ein Besuch des hiesige-Märts lohnt sich auf jeden Fall – wir freuen uns auf Sie. Weitere Informationen zu unseren Produzenten und unserem Beizli-Angebot finden Sie auf unserer Homepage: www.hiesige-maert.ch.
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